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Εμπιστοσύνη στο 
υπάρχον υλικό, 
συστήνουν υπομονή

Σημάδια βελτίωσης 
στο φιλικό με Άρη,
αρχίζει ο Μούσλιν 
Φιλική νίκη με 2-1, ο Σέρβος 
τεχνικός πιάνει σήμερα δουλειά

ΑΓΓΛΙΑ >>27

Με το δεξί άρχισε 
στον πάγκο της 
Τσέλσι ο Αντσελότι 
Οι «μπλε» κέρδισαν 4-1 στα πέναλ-
τι (καν. αγ. 2-2) τη Γιουνάιτεντ

ΟΜΟΝΟΙΑ >>21

Χωρίς 12 παίκτες από σήμερα 
οι προπονήσεις, ελέω Εθνικών

Ο Γιάννος Σταυρινός θέλει 
καθιέρωση στους μεγάλους

ΕΡΜΗΣ >>22

«Όχι μόνο 
παραμονή»

Τ Η Σ  Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Α Σ

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>21

ΤΟΥΝΙΚΟΥΤΣΙΑΛΗ

ε τίτλο (όπως και πέρσι) ξεκίνησε τη
φετινή σεζόν ο ΑΠΟΕΛ. Η ομάδα του
Ιβάν Γιοβάνοβιτς παρόλο που βρέθη-
κε πίσω στο σκορ μόλις από το 4’ (Γκον-
ζάλες), με αντεπίθεση διαρκείας στο
δεύτερο ημίχρονο ανέτρεψε το εις

βάρος της αποτέλεσμα και με γκολ των Γκριντσιάροφ (49’)
και Αλεξάνδρου (85’) κατέκτησε το LTVΣούπερ Καπ, δια-
τηρώντας τα σκήπτρα. Πλέον, οι «γαλαζοκίτρινοι» της Λευ-
κωσίας με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία θα προετοι-
μαστούν για τις αναμετρήσεις με την Κοπεγχάγη, προσ-
δοκώντας να φθάσουν στους «χρυσοφόρους» ομίλους
του Τσάμπιονς Λιγκ. 
Οι δυο ομάδες παρόλο που παρουσιάστηκαν με αρκετές
αλλαγές στη σύνθεσή τους, σε σχέση με τα ευρωπαϊκά
παιχνίδια που έδωσαν μεσοβδόμαδα, προσπάθησαν για
το καλύτερο προς ανταμοιβή των 8 χιλιάδων θεατών που
βρέθηκαν στις εξέδρες του ΓΣΠ.
Με τον ιδανικότερο τρόπο άρχισε τον αγώνα η ομάδα της
Πέγειας, σκοράροντας από τα… αποδυτήρια. Στην πρώτη
επίσκεψή της στην αντίπαλη περιοχή άνοιξε το σκορ. Ο Ντα
Σίλβα με κάθετη μεταβίβαση βρήκε στην περιοχή τον ξε-
χασμένο Γκονζάλες ο οποίος με πλασέ νίκησε τον Κίσα.  Το
γρήγορο γκολ της ομάδας του Γιώργου Πολυβίου έπιασε
στον… ύπνο τον ΑΠΟΕΛ, ο οποίος στη συνέχεια διεκδίκη-
σε το γκολ της ισοφάρισης. Οι «γαλαζοκίτρινοι» της Λευ-

κωσίας ήταν πιεστικοί και είχαν τις ευκαιρίες να φθάσουν
στην ισοφάριση χωρίς όμως αποτέλεσμα. 
Ο ΑΠΟΕΛ έχοντας αρκετές αλλαγές στη σύνθεσή του, σε
σχέση με τον αγώνα στο Βελιγράδι, «άγγιξε» το 1-1 στο
11’ με διπλή ευκαιρία. Ο Γκριντσιάροφ με κεφαλιά σημά-
δεψε το δεξί δοκάρι του Φανή και στην επαναφορά της μπά-
λας ο Ζόρζε από κοντά έκανε το βολέ, με την μπάλα να
βρίσκει στο σώμα του Ταλ. Τέσσερα λεπτά αργότερα ο Σι-
κόρα είχε δυνατό σουτ έξω. Η κυπελλούχος ομάδα της
Πέγειας, που επίσης αγωνίστηκε με αλλαγές στο αρχικό
της σχήμα, προσπάθησε κυρίως να προστατεύσει το υπέρ
της σκορ, αμύνθηκε σωστά, ήταν πειθαρχημένη, ενώ  όταν
επιδίωκε να βγει στην επίθεση δημιουργούσε ανησυχία
με τους γρήγορους ποδοσφαιριστές που διαθέτει. Ο
Μπρούσερ στο 22’ είχε σουτ έξω, ενώ η Πέγεια απάντη-
σε στο 34’ με τον Μπεντζελούν να μη βρίσκει στόχο. Ο
Ολλανδός αμυντικός του ΑΠΟΕΛ στο 39’ είχε εξαιρετική
εκτέλεση φάουλ, με την μπάλα να «χαϊδεύει» το δεξί δο-
κάρι της εστίας του Φανή.
Στο ίδιο χρονικά σημείο που πέτυχε στο πρώτο ημίχρονο
η Πέγεια το γκολ, σκόραρε ο ΑΠΟΕΛ στο δεύτερο μέρος.
Στο 49’ ο Μοράις βρήκε με σέντρα στην αντίπαλη περιο-
χή τον Γκριντσιάροφ που είχε προωθηθεί (προηγήθηκε

κόρνερ) και με δυνατή κεφαλιά ισοφάρισε 1-1. Οι περσι-
νοί πρωταθλητές ανέβασαν κατακόρυφα την απόδοσή
τους και «ντοπαρισμένοι» από το γρήγορο γκολ διεκδί-
κησαν με μανία και δεύτερο. Έμπαιναν με ευκολία στην
αντίπαλη περιοχή με την Πέγεια να μην έχει τη συγκέ-
ντρωση και την υπομονή του πρώτου μέρους. Ο Μιροσά-
βλεβιτς στο 55’ από πλάγια προσπάθησε να νικήσει τον Φα-
νή, ο οποίος έδιωξε σε κόρνερ. 
Η Πέγεια δεν μπορούσε να αντιδράσει και δύσκολα έφθα-
νε με αξιώσει ς στην περιοχή του Κίσα, σε αντίθεση με τον
ΑΠΟΕΛ που είχε κατοχή και αναζητούσε δεύτερο γκολ.
Μάλιστα όταν έβγαινε στην επίθεση ήταν αρκετά επικίν-
δυνος και μη προβλέψιμος πώς θα «χτυπήσει». Ο Μπρού-
σερ σε δυο περιπτώσεις μέσα σ’ ένα 7λεπτο, (61’, 67’)
πλησίασε το 2-1, όμως την πρώτη φορά δεν βρήκε στόχο,
ενώ  τη δεύτερη απέκρουσε ο Φανή. Ο Αλεξάνδρου στο
75’ από κοντά σούταρε ψηλά, ενώ η Πέγεια στη μοναδι-
κή της ευκαιρία στο δεύτερο ημίχρονο (84’), βρέθηκε κο-
ντά στο γκολ, όμως το σουτ του Μαρσελίνο απέκρουσε ο
Κίσας. Στην αμέσως επόμενη επιθετική προσπάθεια του
(85’) ο ΑΠΟΕΛ πέτυχε το στόχο του. Ο Παουλίστα από αρι-

στερά έκανε σέντρα στην περιοχή και ο Αλεξάνδρου  με
δυνατό σουτ δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης του Φα-
νή. Στα εναπομείναντα λεπτά ο ΑΠΟΕΛ διαφύλαξε το υπέρ
του αποτέλεσμα, χωρίς να απειληθεί από την Πέγεια.
Από τον ΑΠΟΕΛ ξεχώρισαν οι Αλεξάνδρου, Μπρούσερ,
Σικόρα και Μπρέσκα, ενώ πολύ καλοί από την Πέγεια οι Γα-
λάνης και Μπεντζελούν.
* Ενώ είχε ορισθεί ο Μάριος Τσαγγάρης να διαιτητεύσει τον
αγώνα, δήλωσε κώλυμα λόγω ασθένειας και το παιχνίδι
διηύθυνε τελικά ο Δημήτρης Χρυσοστόμου.

Νίκη για την Κοπεγχάγη
Η Κοπεγχάγη, αντίπαλος του ΑΠΟΕΛ στον 4ο προκριματι-
κό γύρο του Τσάμπιονς Λιγκ, πέτυχε χθες τη δεύτερή της
νίκη στο πρωτάθλημα Δανίας. Κέρδισε εκτός έδρας 1-0 τη
Σοντεργίσκε. Το γκολ της νίκης για την Κοπεγχάγη πέτυχε
ο Νούρεγκαρντ στο 41ο λεπτό. Η αντίπαλος του ΑΠΟΕΛ
έφθασε τους 7 βαθμούς μετά από τέσσερις αγωνιστικές.
Ο αγώνας έγινε υπό το βλέμμα του Πρέντρακ Έρακ, συ-
νεργάτη του Ιβάν Γιοβάνοβιτς . Το ίδιο έγινε και από πλευ-
ρά Δανών, χθες βράδυ, αφού μέλος του τεχνικού τιμ της
Κοπεγχάγης «κατασκόπευσε» τον ΑΠΟΕΛ.

Ο ΑΠΟΕΛ αν και βρέθηκε νωρίς πί-
σω στο σκορ κέρδισε 2-1 την Πέ-
γεια και κατέκτησε το LTV Σούπερ
Καπ, διατηρώντας τα σκήπτρα. Πλέ-
ον, η προσοχή του στρέφεται στις
αναμετρήσεις με την Κοπεγχάγη
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Τώρα, φουλάρει για την ελίτ!
Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Γκριντσιάροφ 49’, Αλεξάν-
δρου 85’ / Γκονζάλες 4’. Κίτρινες:Μπεντζελούν. Δι-
αιτητής:Δ. Χρυσοστόμου. Θεατές:7.068 εισιτήρια.
ΑΠΟΕΛ:Κίσας, Πουρσαϊτίδης, Ηλία, Ζόρζε, Μπρού-
σερ, Πίντο (46’ Μιροσάβλεβιτς), Μοράις, Γκρι-
ντσιάροφ, Αλεξάνδρου, Μπρέσκα (78’ Παπαθανα-
σίου), Σικόρα (64’ Παουλίστα).
Πέγεια:Φανή, Βιτάλι, Σαμάρας, Γαλάνης, Ταλ, Μπού-
ις (59’ Γουόλς), Κράπιτς, Μπεντζελούν, Ντα Σίλβα
(83’ Μαρσελίνο), Γκονζάλες (74’ Νεοφύτου), Λίρι.

ΑΠΟΕΛ - ΠEΓΕΙΑ 2-1 (0-1)
ΑΣΠΙΔΕΣ ΚΟΠ

1951 Tσετίν Kαγιά - AΠOEΛ 5-2
1952 Tσετίν Kαγιά - AΠOEΛ 2-1
1953 AEΛ - EΠA 4-2
1954 Tσετίν Kαγιά - Πεζοπορικός 6-2
1955 EΠA - AEΛ 4-2
1962 Aνόρθωση (χωρίς αγώνα)
1963 AΠOEΛ - Aνόρθωση 1-0
1966 Oμόνοια - Aπόλλων 3-1
1967 Oλυμπιακός - Aπόλλων 1-0
1968 AEΛ - AΠOEΛ 2-1
1979 Oμόνοια - AΠOEΛ 3-0
1980 Oμόνοια - AΠOEΛ 1-0
1981 Oμόνοια - Παραλίμνι 4-2
1982 Oμόνοια - Aπόλλων 2-0
1983 Oμόνοια - Παραλίμνι 3-2
1984 AΠOEΛ - Oμόνοια 3-2
1985 AEΛ - Oμόνοια 1-0
1986 AΠOEΛ - Aπόλλων 6-5
1987 Oμόνοια - AEΛ 2-1
1988 Oμόνοια - Πεζοπορικός 1-0
1989 Oμόνοια - AEΛ 1-0
1990 Σαλαμίνα - AΠOEΛ 1-0
1991 Oμόνοια - Aπόλλων 4-0
1992 AΠOEΛ - Aπόλλων 3-0
1993 AΠOEΛ - Oμόνοια 4-3
1994 Oμόνοια - Aπόλλων 2-1
1995 Aνόρθωση - AΠOEΛ (π.: 5-4) 1-1
1996 AΠOEΛ - AEK 1-0
1997 AΠOEΛ - Aνόρθωση 2-1
1998 Aνόρθωση - Aπόλλων 4-1
1999 Aνόρθωση - AΠOEΛ 2-0
2000 Aνόρθωση - Oμόνοια 2-1
2001 Oμόνοια - Aπόλλων 1-0
2002 AΠOEΛ - Aνόρθωση 6-3
2003 Oμόνοια - Ανόρθωση 3-2
2004 ΑΠΟΕΛ - ΑΕΚ 5-4
2005 Ομόνοια - Ανόρθωση (π.: 5-4) 2-2
2006 Απόλλων - ΑΠΟΕΛ 3-1
2007 Ανόρθωση - ΑΠΟΕΛ 2-1
2008 ΑΠΟΕΛ - Ανόρθωση 1-0
2009 ΑΠΟΕΛ - Πέγεια 2-1

Ο προπονητής του ΑΠΟΕΛ Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς σε  δηλώσεις του μετά τη
λήξη του σούπερ καπ ανέφερε: «Εί-
μαστε ικανοποιημένοι που πήρα-
με τη νίκη και τον πρώτο τίτλο της
χρονιάς». Απαντώντας στη συνέ-
χεια σε σχετική ερώτηση για τον
αγώνα του ΑΠΟΕΛ με την Κοπεγ-
χάγη ανέφερε: «Όταν έχεις στόχο
να προκριθείς στους ομίλους ξέ-
ρεις ότι σε κάθε γύρο θα έλθουν

και πιο δυνατοί αντίπαλοι. Είναι δυο
παιγνίδια που πρέπει   να κάνουμε
το παν για να ολοκληρώσουμε με
τον καλύτερο δυνατό τρόπο την
προσπάθεια που κάνουμε φέτος
το καλοκαίρι. Εχουμεπάντα θετική
σκέψη και πίστη στον εαυτό μας και
στην προσπάθεια που θα κάνουμε,
για να κάνουμε έτσι τον κόσμο μας
ακόμη πιο ευτυχισμένο». 
●Εξάλλου ο προπονητής της Πέγει-

ας Γιώργος Πολυβίου, δήλωσε: «Στό-
χος μας ήταν να μπούμε μπροστά
στο σκορ, τα καταφέραμε, αντέξα-
με στη στην πίεση του ΑΠΟΕΛ για με-
γάλο χρονικό διάστημα, όμως στο
τέλος φάνηκε στους παίκτες μας η
κούραση από την  υπερπροσπάθεια
της Πέμπτης κόντρα στη Ραπίντ Βιέν-
νης. Είμαι ικανοποιημένος από την
προσπάθεια της ομάδας μου και στο
αποψινό παιγνίδι».

Iκανοποίηση Ιβάν, αλλά η σκέψη στην Κοπεγχάγη
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